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ÖSSZEGZÉS 

Az utóellenőrzés megállapította, hogy az intézkedési tervben foglalt feladatokat Jánosso-
morja Város Önkormányzata többségében nem hajtotta végre. Ezért az Önkormányzat va-
gyongazdálkodásában és működési szabályosságában az Állami Számvevőszék által koráb-
ban feltárt kockázatok nagy részben még fennállnak. 

 Az ellenőrzés társadalmi indokoltsága 
  

Az ÁSZ1 stratégiájában célul tűzte ki a számvevőszéki munka hasznosulásának javítását. Ezzel összhangban ellenőrzi, 
hogy az ellenőrzött szervezetek megvalósították-e a korábbi ellenőrzései által feltárt hibák, hiányosságok és szabály-
talanságok megszüntetése céljából kialakított intézkedési terveikben foglaltakat. A rendszeres utóellenőrzések hoz-
zájárulnak a szükséges intézkedések tényleges végrehajtáshoz, ezáltal a közpénzügyek rendezettségének javulásá-
hoz. 

 Főbb megállapítások, következtetések 
  

Az Önkormányzat2 az intézkedési tervet3 határidőben megküldte az ÁSZ részére. Az Önkormányzat a Bkr.4-ben fog-
laltaknak megfelelően az intézkedési terv végrehajtásáról nyilvántartást vezetett. Az intézkedési tervben meghatáro-
zott hat feladatból kettőt határidőben végrehajtottak, négyet nem hajtottak végre. 

A nem végrehajtott feladatok esetében hiányosság volt, hogy a vagyonkimutatás szerkezete nem volt alkalmas 
annak megállapítására, hogy a vagyonkezelésbe adott eszközök teljeskörűen tartalmazták-e az önkormányzati for-
rásból megvalósult fejlesztések eszközeit. A jegyző nem gondoskodott arról, hogy a könyvviteli mérleg alátámasztá-
sához az üzemeltetők által évente elvégzett és hitelesített leltárak álljanak rendelkezésre, továbbá a jegyző nem biz-
tosította, hogy a pénzügyi ellenjegyző, a teljesítést igazoló és az érvényesítő teljes körűen, a szabályoknak megfele-
lően végezze el ellenőrzési feladatait, és nem intézkedett a közérdekű adatok jogszabály szerinti közzétételéről. 

Mivel az Önkormányzat az intézkedési tervében vállalt feladatainak többségét nem hajtotta végre, ezért a vagyon-
gazdálkodás területén megállapított hiányosságok továbbra is fennállnak. 

A nem végrehajtott feladatok kockázatot jelentenek az Önkormányzat működésének szabályosságával, a vagyoni 
helyzet átláthatóságával és a közpénzfelhasználás nyomon követhetőségével kapcsolatban, amelyek kezelése vezetői 
felelősség körébe tartozik. 
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AZ ELLENŐRZÉS CÉLJA 

 

Az ellenőrzés célja annak értékelése volt, hogy a számve-

vőszéki jelentésben foglalt intézkedést igénylő megállapí-

tásokkal és javaslatokkal összhangban készített intézke-

dési tervben meghatározott feladatokat az Önkormányzat 

végrehajtotta-e. 
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AZ ELLENŐRZÉS TERÜLETE 

 Jánossomorja Város Önkormányzata 
 

Jánossomorja Város Győr-Moson-Sopron megye nyugati ré-
szén, közvetlenül az osztrák határ mellett található. A KSH5 ál-
tal közzétett statisztikai adatok szerint állandó lakosainak 
száma 2015. január 1-én 6 052 fő, közigazgatási területe 
14 891 hektár volt. 

Az ÁSZ 2013-ban ellenőrizte az Önkormányzat vagyongaz-
dálkodásának szabályszerűségét a 2007. január 1. és 2011. 
december 31. közötti időszak vonatkozásában. A számvevő-
széki jelentés6 az Önkormányzat részére a vagyongazdálkodás 
szabályszerű működésének biztosítása érdekében intézkedést 
igénylő javaslatokat fogalmazott meg. Az Önkormányzat a ja-
vaslatok hasznosítása érdekében intézkedési tervet készített. 
Az utóellenőrzés keretében az ÁSZ az intézkedési tervben elő-

írt feladatok végrehajtásának ellenőrzését végezte el. 

Az ÁSZ 2013-ban lefolytatott ellenőrzése óta a polgármester7 és a 
jegyző8 személye is változott. A polgármester 2014. október 12-től tölti be 
hivatalát, a jegyző 2013. szeptember 15-től látja el feladatait. A kilenctagú 
Képviselő-testület9 munkáját három állandó Bizottság segíti. 

Az Önkormányzat a Polgármesteri hivatalon10 kívül négy intézménnyel 
rendelkezik (Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár, Jánossomorjai 
Aranykapu Óvoda, Kék Bagoly Bölcsőde, Városüzemeltetési és Műszaki El-
látó Szervezet). 

Az Önkormányzat a 2015. évi költségvetési beszámolója szerint 
1324,18 M Ft költségvetési bevételt ért el, valamint 977,07 M Ft költség-
vetési kiadást teljesített, a mérlegfőösszege 3485,16 M Ft, ezen belül a 
nemzeti vagyonba tartozó befektetett eszköze 3059,95 M Ft volt. A 2015. 
évi egyszerűsített mérlege szerint a követelések állománya 60,03 M Ft, míg 
a kötelezettségek állománya 25,35 M Ft volt. 
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AZ ELLENŐRZÉS HÁTTERE, INDOKOLTSÁGA 

 

Az ÁSZ tv.11 33. § (1) bekezdése értelmében a számvevőszéki jelentések in-
tézkedést igénylő megállapításaihoz és javaslataihoz kapcsolódóan az el-
lenőrzött szervezet vezetője intézkedési tervet köteles összeállítani, és az 
Állami Számvevőszék részére megküldeni. Az intézkedési tervben foglaltak 
megvalósítását – az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdésében foglaltak alapján – az 
Állami Számvevőszék utóellenőrzés keretében ellenőrizheti. Az intézkedé-
sek megvalósulásának értékelése során az Állami Számvevőszék figye-
lembe veszi az ellenőrzött szervezetek működési feltételeiben, valamint a 
jogszabályi előírásokban bekövetkezett változásokat. 

Az intézkedési tervekben foglalt feladatok hiányos, illetve késedelmes 
végrehajtása, valamint megvalósításának elmaradása azt mutatja, hogy az 
ellenőrzések során feltárt hibák, hiányosságok és szabálytalanságok meg-
szüntetése nem kapott kellő hangsúlyt. Ez a szabályszerű működés és a fe-
lelős vezetői magatartás vonatkozásában kockázatot hordoz. E kockázatok 
feltárásával az Állami Számvevőszék utóellenőrzési rendszere fokozza a fe-
gyelmet, és igazolja, hogy a közpénzzel való szabályos gazdálkodás felelős-
sége elől nem lehet kitérni. 

AZ UTÓELLENŐRZÉS VÁRHATÓ HASZNOSULÁSA 

Az utóellenőrzés négy szinten hasznosulhat: 

 A társadalom szintjén az utóellenőrzés jelzi, hogy a számvevőszéki 
ellenőrzés megállapításainak van következménye: a hiányosságok 
megszüntetésére az ellenőrzött szervezet által meghatározott intéz-
kedések végrehajtását is számon kéri az ÁSZ. 

 Az ellenőrzött terület szintjén az utóellenőrzés tájékoztatást nyújt a 
terület döntéshozóinak a hiányosságok kiküszöbölésének jó gyakor-
latairól, ezzel lehetőséget biztosítva arra, hogy az ÁSZ ellenőrzési 
megállapításai, javaslatai a terület nem ellenőrzött szervezeteinek a 
működése során is hasznosuljanak. 

 Az ellenőrzött szervezet szintjén az utóellenőrzés feltárja, hogy a 
szervezet az intézkedések végrehajtásával hasznosította-e a korábbi 
ellenőrzési jelentésben a hiányosságok megszüntetése, illetve a koc-
kázatok kezelése érdekében megfogalmazott javaslatokat. 

 Az ÁSZ szintjén az utóellenőrzés visszacsatolást ad az ellenőrzési je-
lentések hasznosulásáról, az intézkedések elmaradása vagy részle-
ges megvalósulása a további ellenőrzésekhez kockázati jelzésként 
szolgál. 
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FÓKUSZKÉRDÉS 

 

 — Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e?   
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ELLENŐRZÉS HATÓKÖRE ÉS MÓDSZEREI 

 

 Az ellenőrzés típusa 
  

Megfelelőségi ellenőrzés. 

 Az ellenőrzött időszak 
  

Az utóellenőrzés alapját képező ÁSZ jelentés közzétételének (2013. dec-
ember 5.) napjától az ellenőrzésről szóló kiértesítő levél keltének (2016. 
június 23.) napjáig tartó időszak volt. 

 Az ellenőrzés tárgya 
  

Az ÁSZ tv. 2011. július 1-jei hatálybalépését követően a számvevőszéki je-
lentésben foglalt intézkedést igénylő megállapításokkal és javaslatokkal 
összhangban – az ellenőrzött szervezet által – készített intézkedési tervben 
foglaltak végrehajtásának ellenőrzése. 

Az ellenőrzés kiterjedt minden olyan körülményre és adatra, amely az 
ÁSZ jogszabályban meghatározott feladatainak teljesítéséhez, valamint a 
program végrehajtása folyamán felmerült újabb összefüggések feltárásá-
hoz szükséges volt. 

 Az ellenőrzött szervezet 
  

Jánossomorja Város Önkormányzata 

 Az ellenőrzés jogalapja 
  

Az ÁSZ, törvényben meghatározott feladatkörében ellenőrzi a központi 
költségvetés végrehajtását, az államháztartás gazdálkodását, az államház-
tartásból származó források felhasználását és a nemzeti vagyon kezelését. 
Az ÁSZ tv. 1. § (3) bekezdése szerint az ÁSZ általános hatáskörrel végzi a 
közpénzekkel és az állami és önkormányzati vagyonnal való felelős gazdál-
kodás ellenőrzését. Az ÁSZ tv. 33. § (7) bekezdése alapján a 33. § (1)-(2) 
bekezdés szerinti intézkedési tervben foglaltak megvalósítását az ÁSZ utó-
ellenőrzés keretében ellenőrizheti. 



Ellenőrzés hatóköre és módszerei 
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 Az ellenőrzés módszerei 
  

Az ellenőrzést a nemzetközi standardokat irányadónak tekintve az ellenőr-
zési program ellenőrzési kérdései, az ellenőrzött időszakban hatályos jog-
szabályok, az ellenőrzés szakmai szabályok és módszertanok figyelembe-
vételével, önálló ellenőrzés keretében végeztük. 

Az ellenőrzés ideje alatt az ellenőrzött szervezettel történő kapcsolat-
tartást az ÁSZ SZMSZ12-ének vonatkozó előírásai alapján biztosítottuk. 

Az utóellenőrzés megállapításait elsősorban az ÁSZ rendelkezésére álló, 
valamint az ellenőrzött szervezetektől elektronikusan bekért dokumentu-
mok alapozták meg. 

Az ellenőrzési bizonyítékként felhasznált adatforrások közé tartoztak 
egyrészt a szakmai programban felsorolt adatforrások, másrészt minden – 
az ellenőrzés folyamán feltárt, az ellenőrzés szempontjából információt 
tartalmazó – dokumentum.  

A pénzügyi folyamatokban kulcsszerepet betöltő kontrollok közül a 
pénzügyi ellenjegyzésre, a teljesítésigazolásra és az érvényesítésre vonat-
kozóan az intézkedési tervben foglalt feladat végrehajtását tíz elemű, vé-
letlen mintavétellel kiválasztott tételek alapján értékeltük. 

Az intézkedési tervben előírt feladatokat azok végrehajthatósága, il-
letve végrehajtása szempontjából az alábbiak szerint értékeltük ki: 

 „határidőben végrehajtott” a feladat, ha a teljesítés dokumentáltan, 
az intézkedési tervben előírt határidőben és tartalommal megtör-
tént; 

 „határidőn túl végrehajtott” a feladat, ha annak teljesítése az intéz-
kedési tervben meghatározott módon, de az előírt határidőn túl tör-
tént meg; 

 „részben végrehajtott” a feladat, ha végrehajtása teljes körűen az 
intézkedési tervben előírt módon nem történt meg; 

 „nem végrehajtott” ha a végrehajtás nem történt meg, vagy ameny-
nyiben a teljesítést nem dokumentálták; 

 „okafogyottá vált” a feladat, ha végrehajtására – meghatározott ese-
mény bekövetkezése, továbbá külső körülmény, a működést érintő 
feltétel változása miatt – már nincs szükség, illetve lehetőség, és egy-
értelműen megállapítható, hogy az intézkedést szükségessé tevő kö-
rülmény a jövőben nem fordulhat elő; 

 „nem időszerű" az a feladat, amelynek ellenőrzött időszakon belüli 
végrehajtására azért nem került (kerülhetett) sor, mert az intézke-
dés alapjául szolgáló esemény nem következett be, de annak jövő-
beni előfordulása lehetséges, a végrehajtása nem volt esedékes, 
vagy a végrehajtás határideje még nem járt le. 

Az ellenőrzés lefolytatásához az ellenőrzött szervezet a tanúsítványok 
elektronikus kitöltésével, valamint az ÁSZ által kért dokumentumok elekt-
ronikus megküldésével szolgáltatott adatokat, amelyek valódiságát és tel-
jes körűségét az ellenőrzött szervezet vezetője által tett teljességi és hite-
lességi nyilatkozat igazolja. Az így rendelkezésre bocsátott adatok, infor-
mációk kontrollja az ellenőrzés keretében történt. 
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MEGÁLLAPÍTÁSOK 

 

Az Önkormányzat az intézkedési tervben foglaltakat az előírt 
határidőben végrehajtotta-e? 
  

Összegző megállapítás  Az Önkormányzat az intézkedési tervben meghatározott hat 
feladatból kettőt határidőben végrehajtott, négyet nem haj-
tott végre. Az intézkedési tervben rögzített feladatok végre-
hajtásáról vezették a Bkr.-ben előírt nyilvántartást. 

Az Önkormányzat az intézkedési tervet az ÁSZ tv. szerinti határidőben, 
2014. január 7-én megküldte az ÁSZ részére. 

Az ÁSZ a jelentésében a polgármester részére egy, a jegyző részére öt 
javaslatot fogalmazott meg, amelynek hasznosítására a polgármester és a 
jegyző által összeállított intézkedési terv összesen hat feladatot határozott 
meg. A feladatok elvégzésének felelőseként egy intézkedés esetében a pol-
gármestert, öt esetében pedig a jegyzőt jelölték meg. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatokat, határidőket, felelő-
söket és a feladatok végrehajtását az I. számú melléklet mutatja be. 

A jegyző a Bkr.-ben foglalt előírásoknak megfelelően az intézkedési terv 
végrehajtásáról nyilvántartást vezetett. 

Az intézkedési tervben meghatározott feladatok végrehajtásának érté-
kelési kategóriák szerinti megoszlását az 1. ábra szemlélteti. 

1. ábra 

 

Forrás: ÁSZ 

2
33%

4
67%

Az intézkedések végrehajtásának 
megoszlása

Határidőben végrehajtott

Nem végrehajtott



Megállapítások 

13 

HATÁRIDŐBEN VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___1.___1.___1.___1. A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság13 megvizsgálta, hogy a számve-

vőszéki jelentésben feltárt szabálytalanságokkal összefüggésben 
történt-e károkozás. 

___2.___2.___2.___2. A polgármester a 2013. évi belső ellenőrzési jelentést a 2013. évi 
zárszámadással egyidejűleg a Képviselő-testület elé beterjesztette. 

NEM VÉGREHAJTOTT feladatok: 
___3.___3.___3.___3. A 2013. évi vagyonkimutatás szerkezete nem alkalmas annak meg-

állapítására, hogy a vagyonkezelésbe adott eszközök teljeskörűen 
tartalmazzák-e a szolgáltató 14kivitelezésében, önkormányzati for-
rásból megvalósult fejlesztések eszközeit. 

___4.___4.___4.___4. A jegyző nem gondoskodott arról, hogy a vagyonkezelésbe adott 
eszközökről a könyvviteli mérleg alátámasztásához az 
Áhsz1

15 37. § (4) bekezdése és az Áhsz2
16 22. § (2) bekezdése a) 

pontja szerinti, a vagyonkezelők által évente elkészített és hitelesí-
tett, a Számv. tv.17 69. § (1) bekezdésében foglalt követelmények-
nek megfelelő, leltárak álljanak rendelkezésre. 

___5.___5.___5.___5. A jegyző nem biztosította, hogy a pénzügyi ellenjegyző, a teljesítést 
igazoló és az érvényesítő teljes körűen - az Áht.18 37. § (1) bekez-
dés, az Ávr.19 57. § (1) bekezdése és az Ávr. 58. § (1) bekezdése 
előírásainak megfelelően - végezze el ellenőrzési feladatait. 

___6.___6.___6.___6. A jegyző nem intézkedett az Info tv.20 37. § (1) bekezdésében fog-
laltak ellenére az Info tv. 1. számú mellékletében szereplő adatok 
közzétételéről. 
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MELLÉKLETEK 
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A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 

Határidőben végrehajtott feladat 

1.1.1.1.    „Meg kell vizsgálni, hogy a Számvevőszéki jelentés-

ben feltárt szabálytalanságokkal összefüggésben 

történt-e károkozás, és a károkozás feltárása ese-

tén a szükséges lépések megtételéről gondoskodni 

kell.” 

2014. február 28 polgármester A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság a 2014. február 10-i ülésén megtárgyalta az ÁSZ je-

lentést, a vállalt határidőn belül megvizsgálta, hogy az abban feltárt szabálytalanságok-

kal összefüggésben történt-e károkozás. A Bizottság a (3/2014. II.10.) számú határoza-

tában rögzítette, hogy károkozás nem történt és felelősségre vonásra nincs szükség. 

2222....    „Gondoskodni kell a Bkr. 56. § (8) bekezdésének 

megfelelően az éves ellenőrzési jelentésnek megfe-

lelően - a zárszámadással egyidejűleg - a Képviselő-

testület elé történő beterjesztéséről a Polgármes-

ter által.” 

2014. április 30. jegyző A polgármester az intézkedési tervben foglalt határidőn belül – 2014. április 23-án – a 

2013. évi belső ellenőrzési jelentést a Bkr.-nek megfelelően, a 2013. évi zárszámadással 

egyidejűleg a Képviselő-testület elé beterjesztette. 

Nem végrehajtott feladat 

3333....    „Az ellenőrzés megállapítása szerint az Önkor-

mányzatnál a 2010-2011. években elkészített va-

gyonkimutatás nem felel meg az Áhsz. 44/A. § (2)-

(3) bekezdésében előírt tartalmi követelmények-

nek, mert nem tartalmazta az Önkormányzat üze-

meltetésre átadott vízi közművei közül a szolgáltató 

kivitelezésében (önkormányzati forrásból) megva-

lósult fejlesztések eszközeinek felsorolását és érté-

két. A hivatkozott eszközök térítés nélküli átadására 

2013. január 1. keltezéssel került sor, melyek állo-

mányba vétele 2013. évben megtörtént, így az Ön-

kormányzat 2013. évi vagyonkimutatása ezen esz-

közöket teljes körűen tartalmazni fogja.” 

2014. április 30. jegyző Az ellenőrzés számára átadott 2013. évi vagyonkimutatás szerkezete nem alkalmas an-

nak megállapítására, hogy a vagyonkezelésbe adott eszközök teljeskörűen tartalmazzák-

e a szolgáltató kivitelezésében önkormányzati forrásból megvalósult fejlesztések eszkö-

zeit. 

A 2013. évi vagyonkimutatás (a 2013. évi zárszámadási rendelet 4/a. sz. melléklete) a IV. 

pontban tartalmazza az "Üzemeltetésre, kezelésre átadott koncesszióba adott, vagyon-

kezelésbe vett eszközök"-et 1 405 351,0 M Ft bruttó értékben, de azok között a szolgál-

tató kivitelezésében, önkormányzati forrásból megvalósult eszközök elkülönítve, az in-

tézkedés végrehajtását ellenőrizhetővé tevő módon feltüntetésre nem kerültek. 



Mellékletek 

16 

So
rs

zá
m

 

Intézkedési terv alapján elvégzendő 
feladat 

Az intézkedési 
tervben meghatá-

rozott határidő 

Az intézkedési 
tervben meg-

határozott fele-
lős 

A feladat végrehajtása 

 1. 2. 3. 4. 
4444....    „Gondoskodni kell arról, hogy az üzemeltetésre át-

adott (vagyonkezelésbe adott) eszközökről a 

könyvviteli mérleg alátámasztásához, az 

Áhsz. 37. § (4) bekezdése előírásának megfelelően, 

az üzemeltetők által évente elvégzett és hitelesített 

leltárak álljanak rendelkezésre.” 

2014. február. 28. jegyző A jegyző nem gondoskodott a feladat végrehajtásáról. Az Önkormányzat többször is fel-

szólította az Aqua Kft-t, mint vagyonkezelőt a hitelesített, tételes leltárak elkészítésére, 

de az nem járt eredménnyel, mert az leltárakat nem küldött, így azok nem álltak rendel-

kezésre a könyvviteli mérleg alátámasztásához. A vagyonkezelő által az Önkormányzat 

részére megküldött dokumentumok, amelyeket az ellenőrzés rendelkezésére bocsátot-

tak, nem tartalmaztak leltárt. A megküldött dokumentumok nem feleltek meg az 

Áhsz1 37. § (4) bekezdése és az Áhsz2 22. § (2) bekezdése a) pontja szerinti, a vagyonke-

zelők által évente elkészített és hitelesített leltárnak, és nem feleltek meg a 

Számv. tv. 69. § (1) bekezdésében foglalt követelményeknek. 

5555....    „Teljes körűen biztosítani kell, hogy a pénzügyi el-

lenjegyző, a teljesítést igazoló és az érvényesítő - az 

Áht. 37. § (1) bekezdés, az Ávr. 57. §  (1) bekezdése 

és az Ávr. 58. §  (1) bekezdése előírásainak megfe-

lelően - végezze el ellenőrzési feladatait.” 

folyamatos jegyző A jegyző az intézkedési tervben előírtakat nem biztosította teljes körűen, mert: 

� az Ávr. 55. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére a tíz darab mintatételből egyik 

sem tartalmazta a pénzügyi ellenjegyzés dátumát, ezért nem igazolt, hogy az 
Áht. 37. § (1) bekezdésének megfelelően a kötelezettségvállalásra a pénzügyi ellen-

jegyzést követően került sor, 

� az Ávr. 57. § (1) bekezdésében foglaltak ellenére egy mintatételnél a teljesítés iga-

zolására az ellenszolgáltatás tényleges teljesítését megelőző dátummal került sor, 

� az Ávr. 58. § (1) bekezdésében előírtak ellenére az érvényesítő a tíz mintatétel egyi-

kénél sem ellenőrizte, hogy az Áht., az Áhsz., az Ávr. előírásait és a belső szabályzat-

ban foglaltakat betartották-e, mert az Ávr. 58. § (2) bekezdése ellenére nem jelezte 

az utalványozónak, hogy: 

- minden mintatételnél hiányzott az Ávr. 55. § (1) bekezdésében foglaltak elle-

nére a pénzügyi ellenjegyzés dátuma, 

- egy esetben a pénzügyi ellenjegyzőnek nem volt az Ávr. 55. § (2) bekezdés f) 

alpontja szerinti kijelölése, 

- három esetben nem volt a szakmai teljesítés igazolónak az Ávr. 57. § (4) bekez-

dése szerinti írásbeli kijelölése, 

- öt mintatétel esetében a kötelezettségvállalás dokumentuma nem felelt meg a 

Gazdálkodási szabályzat21 1.2. pontjában megfogalmazott előírásoknak, 

- négy esetben a teljesítésigazolást olyan személy végezte el, aki a Gazdálkodási 

szabályzat nyilvántartási táblázata alapján nem volt beazonosítható. 

Négy esetben az érvényesítőnek nem volt az Ávr. 58. § (4) bekezdése szerinti, írás-

beli kijelölése. 
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 1. 2. 3. 4. 
6666....    „Intézkedni kell az Info tv. 37. § (1) bekezdés alap-

ján az 1. számú mellékletben meghatározott ada-

tok közzétételéről.” 

folyamatos jegyző Az Önkormányzat nem bocsátott az ellenőrzés rendelkezésére a jegyző intézkedését 

igazoló dokumentumot, amely az Info tv. 37. § (1) bekezdés alapján az Info tv. 1. számú 

mellékletében szereplő adatok közzétételi kötelezettségének teljesítésére vonatkozott. 

Az Önkormányzat archív állománnyal sem rendelkezett a 2016. május 30-ig használt 

honlapján közzétett dokumentumokról, amellyel igazolta volna az Info tv. 37. § (1) be-

kezdés 1. számú mellékletében meghatározott dokumentumok közzétételét. 
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FÜGGELÉK: ÉSZREVÉTELEK 

A jelentéstervezetet a Számvevőszék 15 napos 
észrevételezésre megküldte az ellenőrzött szervezet 
vezetőjének az ÁSZ tv. 29. §* (1) bekezdése előírásának 
megfelelően. 

A polgármester, mint az ellenőrzött szervezet vezetője az 
ÁSZ tv. 29. § (2) bekezdésében foglalt észrevételezési 
jogával élt, az ellenőrzés megállapításaira észrevételt 
tett. 

A függelék tartalmazza az Önkormányzat észrevételeit és az ÁSZ tv. 29. § (3) bekezdésében 
előírtaknak megfelelően a figyelembe nem vett észrevételeket és azok indokairól szóló 
tájékoztatást. 

                                                                                                                                   
 

* 29. § 29. § 29. § 29. § (1) Az Állami Számvevőszék az ellenőrzési megállapításait megküldi az el-
lenőrzött szervezet vezetőjének vagy az általa megbízott személynek, és annak, 
akinek személyes felelősségét állapította meg. 
(2) Az ellenőrzött szervezet vezetője és a felelősként megjelölt személy az ellenőr-
zés megállapításaira tizenöt napon belül írásban észrevételt tehet. 
(3) Az Állami Számvevőszék az észrevételre a beérkezésétől számított harminc na-
pon belül írásban válaszol. A figyelembe nem vett észrevételeket köteles a jelen-
tésben feltüntetni, és megindokolni, hogy azokat miért nem fogadta el. 
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